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Topologia I. Examen X

Ejercicio 1 (2.5 puntos). Demuestra que un espacio topolégico (X, 7T ) es T1 siy
solo si el conjunto {z} es cerrado en (X, 7T) para todo z € X.

Ejercicio 2 (7.5 puntos). En el conjunto R de los nimeros reales, denotamos por
T. la topologia usual y consideramos la familia de subconjuntos

T={UUuV:U€T,VC(R\Q)nNIO0,x|}.
1. Demuestra que 7 es una topologia en R y que es mas fina que 7.

2. Determina qué propiedades de entre T1, T2, 1AN y 2AN cumple el espacio
topoldgico (R, T).

3. Determina todos los intervalos de R que son a la vez abiertos y cerrados en

(R, 7).
4. Calcula el interior y la adherencia de Q y de R\ Q en (R, 7).

5. Calcula el interior y la adherencia de [0,v2] U {v/3} v [2,7] en ([0, 7], T|jo.x))-



